Cexkuus “U3tox” — CMb
KOJIEAHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - .12.2010 .
5 kmac

BpeMmeto 3a pemiaBane ¢ 120 MHHYTH.

Peraamenrt: Bcesika 3aa4a ot 1 10 9 uma camo eluH BepeH oTroBop. “/pyr otroBop ” ce mpuema 3a
peleHne caMmo MpH 0TOeIIsI3aH BepeH pe3yaTar. 3ajadure oT 1 10 3 ce oueHsBar ¢ o 3 TOYKH, 3a1a4iTe
oT 4 10 6 ce OIEeHsBAT C 10 5 TOYKH, 337a4nTe OT 7 10 9 ce oneHsBar ¢ mo 7 Touku. 3amada 10 ce pemaBa
moipoOHO U ce OleHBa ¢ 15 ToUKH.

Opranunzaropurte Bu noxenasar yenex?

1 3aa. Konko ot pesynrature 3,81 +2,18=; 12,09-59=; 19,7.03=; 3,5+7,9-539=; n
2,945 :0,5=; camno-ronemu ot 5,9 u mo-manku ot 6,1 ?
a)2; 0) 4; B) 3; T') ApyT OTTOBOP;

23a1. Ako 5,795—(x—89,6)=4,095 To x e:
a)91,3; 0)9,13; B) 87,9; T') IpyT OTTOBOP;

3 3ax. [Ipe3 mbpBuUs 1eH Ha oxoa MBaH4o u3MuHan 9,5 kM, rpe3 BTOpus AeH ¢ 2,6 KM MoBeue OT MbPBHUS,
a npe3 Tpetus ¢ 700 MeTpa mo-Manko OT BTopus JicH. 3a TpuTe JHN MIBaHUO € n3MuHam:
a) 23,5km; 0) 33kwMm; B) 21,6KM; T') IpyT OTTOBOP;

4 3an. Cymara Ha 107 ecrectBenu uucia € 108. [IponsBeneHneTo Ha Te3H YKCa €:
a)l ; 0)2; B) 105 ; T') IPyT OTTOBOP;

5 3aa. Tpu KOKOIIIKY 3a TP JHU CHACAT TPH sita. Komiko sifia 1me cHecat 1ecT KOKOIIKY 3a MIECT THU ?
a) 6; 0)12; B)18; I') ApyT OTTOBOP;

6 3a1. Ot 4 MeTpoBa JbCKa ca OTPA3aHU JBe mapyeta no 1,3 Merpa u omie ase ¢ no 70 cM no-manku. Ot
YEeTUPUTE MapyeTa € HallpaBeHa MPaBObI'bJIHA paMKa OOMKOJIKAaTa Ha KOSTO €:
a)3,2m ; 0)3,8Mm; B) 2,5M ; T') IPyT OTTOBOP;

7 3an. [lersp uman 30 moretu mo 10 ct. 1 mo 20 c1. Ha 0b6u1a cToiiHocT 4,10 1B. Tolt moxapuwnn 2,30 nB.
usnon3Baiku 15 moneru. Konko moneru mo 20 ct. ca My ocTaHaIu.
a) 4; 0) 2; B) 5; T') ApyT OTTOBOP;

8 3az. [IpaBobreiiHUK ¢ 0OMKONKa 141IM € pas/ieNnieH Ha YeTupH KBajapara. JIniero Ha mpaBObI'bIHNKA B
KBaJpaTHH CM €:
a) 10xB.c™m ; 0) 120kB.cM™; B) 1200kB. cM™ ; T') IpyT OTTOBOP;

9 3ax Ot Pyce 3a Cunuctpa Tpbraana jJojka cbc codcTBeHa ckopoct 9,4 kM /4. B chiioTo Bpeme ot Pyce
3a BuguH Tphraan kopad cbe codctBeHa ckopoct 23,2 km/4.Ha kakBo pascrostaue me Obaat cuen 3,4
yaca, aKo CKOPOCTTa Ha TEUEHHUETO € 2,5 Kkm/9?

a) 110,84xwm ; 0) 1108,4xwm; B) 32,6KkM; T') IpyT OTTOBOP;

10 3an. laneHu ca meT makeTa 3a KOMTO Ce 3Hae Ye: MbPBUAT U BTOPUAT TekaT 120Kr, BTOPUAT U TPETHUAT
Texkar 135kr, TpeTUaT 1 YeTBBPTUST TeKaTl 1 5Kr, 4eTBbPTUAT U NeTUAT Texkat 80KT, a MbPBUSAT, TPETUAT
U rietuat texat 160kr. Konko Kr Teku BceKu makeT?



